

## **Zpráva o konání akce Brněnské Vánoce 2022**

Od 25.11.2022 do 23.12.2022 probíhají v Brně na Moravském náměstí, náměstí Svobody, Dominikánském náměstí a na Zelném trhu Brněnské Vánoce. Návštěvníci mají možnost ochutnat množství pokrmů, potravin a nápojů, koupit si dárkové předměty a poslechnout si hudební a divadelní představení. V průběhu konání Brněnských Vánoc byly provedeny kontroly ve stáncích s občerstvením. Celkem bylo zkontrolováno 42 provozoven nabízejících pokrmy a nápoje. Sortiment tvořily zejména nápoje (balené, rozlévané, čepované, teplé, studené), ohřívání uzeniny, grilované speciality, sladké pokrmy (např. palačinky, churros) aj.

K přípravě nápojů byla používána výhradně originálně balená pitná voda. Veškeré pokrmy byly podávány do jednorázových obalů. Na čepované alkoholické a nealkoholické nápoje byly na akci zajištěny vratné plastové kelímky.

Stánky s občerstvením byly vybaveny odpovídajícím přívodem vody, prostředky pro mytí, desinfekci a hygienické osušení rukou byly zajištěny. Pro přípravu nápojů a pokrmů byla používána originálně balená pitná voda. Byly kontrolovány dodací listy k potravinám, data minimální trvanlivosti a data použitelnosti potravin. Veškeré potraviny a suroviny byly na stáncích skladovány ve vhodných podmínkách.

V rámci akce bylo pro provozovatele stravovacích služeb – mobilních stánků vyčleněno personální WC, kde byla zajištěna voda a prostředky pro mytí a hygienické osušení rukou.

Všichni pracovníci měli zajištěn čistý pracovní oděv a předložili platný zdravotní průkaz. Pro zákazníky byly na stáncích zajištěny písemně informace o obsahu alergenů v pokrmech, ve většině případů byly alergeny k dispozici na vyžádání u obsluhy. Stánky s prodejem alkoholu byly označeny informací o zákazu prodeje alkoholických nápojů osobám mladším 18 let.

Ve dvou zkontrolovaných provozech nebyl zajištěn odpovídající přívod pitné vody. Provozovatelům byly za tyto závady uloženy sankce.

Zapsala Mgr. Michaela Havlíčková, oddělení hygieny výživy KHS JmK, pracoviště Brno





